

Neptun kód: **AAA123**
Kar: **KAR**
Képzés azonosító: **KÉPZÉS**

Kedves Teljes Név!

Tanulmányainak megkezdésével párhuzamosan elektronikus postafiókot is biztosít az egyetem az Ön számára. Az elektronikus postafiókhoz tartozó email címet az egyetem hivatalos email címnek tekinti, azaz elektronikus formában elsődlegesen erre az email címre fogja eljuttatni a tanulmányival kapcsolatos információkat.

Az email rendszerbe való belépéshez is használt egyetemi azonosítóval lehet más rendszerekhez (pl. szocstám) hozzáférni.

Az egyetemen működő elektronikus levelező rendszerrel kapcsolatos **részletes felhasználói segédlet** a következő web helyen található:

<http://info.ppke.hu> → Levelezés felhasználói dokumentáció

Az első használatba vételhez a következő lépésekre van szükség:

1. Új jelszót kell beállítani, a következő web oldalon:

<http://info.ppke.hu/> → Új jelszó beállítás

Saját jelszavának beállításához szükséges kód: **A-kód-maga**

Fontos! A fenti kóddal az első sikeres jelszóbeállítást követően még 15 percig van lehetősége a jelszó megváltoztatására. A 15 perc leteltével a kapott kód érvénytelen lesz és a legutolsó sikeresen beállított jelszavát fogja az elektronikus levelező rendszer érvényesnek tekinteni, azzal fog tudni bejelentkezni az email rendszerbe a következő lépésben. Amennyiben 2011. október 15-ig nem használja fel a fent adott azonosítót vagy nem állít be magának legalább egyszer sikeresen jelszót, akkor az azonosító véglegesen érvénytelenné válik.

2. Az első lépésben saját magának beállított jelszavával tud bejelentkezni a levelező rendszerbe a következő web oldalon: **<https://mail.ppke.hu>**

Az Ön felhasználó neve: **felhasznalo**

Az Ön elektronikus postafiókjához tartozó email címe:

teljes.nev@hallgato.ppke.hu

Amennyiben az első belépéssel vagy a rendszer használatával kapcsolatban (pl.: elfelejtett jelszó) segítségre lenne szüksége a Központi Informatikai Szolgáltató Csoport **Helpdesk** munkatársai készséggel állnak a rendelkezésére a **+36 1 886 4701** telefonszámon, vagy emailen az **informatika@ppke.hu** címen.

Sikeres tanulmányokat kívánunk!

Központi Informatikai Szolgáltató Csoport